

违章过马路 当心被拍到

郑州交警路口首设“交通违法市民监督台”，并向市民征集交通违法照片

□晚报见习记者 龚一鸣

本报讯 为倡导文明出行，提倡市民互相监督的理念，郑州市交警三大队昨日起在辖区摆放写有“交通违法市民监督台”字样的展板，并把不文明交通行为的照片贴上供市民监督。

昨日15时许，在陇海路与大学路交叉口，交警三大队民警对交通违法的行人和机动车进行治理，被民警拦下的市民受到20元罚款处罚后，被带到路口一块写有“交通违法市民监督台”的黑板前进行参观学习。黑板前围满了观看的市民，大家一边看着黑板上张贴的各种各样的交通违法照片，一边议论着。黑板上的违法现象有闯红灯，有翻越护栏，有骑车带人，有不走斑马线，违法人有老人也有青年人。这些充满危险的镜头让围观者无不为照片中人捏一把汗。

黑板上除了照片还配有幽默诙谐的图片说明，并写有“欢迎提供违法照片”字样。现场民警介绍，市民在街头看到交通违法行为可以用数码相机或者手机进行拍摄，把不文明行为记录下来后写清楚拍摄时间地点发送到邮箱ldy197502@sina.com，由民警负责筛选内容将照片进行冲印，并定期充实和更换到监督台上，以督促行人文明出行。



市民可以用手机拍摄交通违法行为提交给交通民警。

晚报记者 廖谦 图

截至16时30分，交警共在现场处罚行人、非机动车违法56起。交警三大队大队长朱则军介绍，贴上监督台的照片定期更换，如果当事人

发现自己的照片正在展台上“展出”，只要主动向交警承认错误，民警对其身份进行登记后，立即从展台上将照片撤去。

线索提供 李东亚

中原区为万余棵行道树“整形”

□晚报记者 马燕

本报讯 中原区建设路等30多条路段上的法桐、千头椿、国槐、黄山栾等行道树开始

始的手工镰刀，抹去枝干上多长出的枝芽。“我们在10日之前，将对所管辖的30多条道路1.4万多棵行道树进行抹芽处理。”中原绿化队有关负责人告诉记者。

线索提供 赵华

我省第七期注册纳税筹划师资格认证正在热招中

人事部“653工程”项目，由国资委下属的中国企业联合会推出的中国注册纳税筹划师资格认证已在全国范围展开，现全国已拿到证书的有17000人，河南省已参加培训并通过考试的人员有400多人。现河南省第七期资格认证开始报名，6月15日起开始培训，七月下旬全国统一考试。

注册纳税筹划师资格认证主要针对对象是企、事业单位的董事长、总经理、副总经理、总会计师、总经济师、财务人员（总监、经理、部长、科长、主管）、会计事务所、税务师事务所从业人员以及想从事纳税筹划工作及关心纳税筹划事务的人员。其主要课程包括纳税筹划基本理论、纳税筹划税收法律基础、纳税筹划实战案例分析和八大行业的纳税筹划。其八大行业分为《建筑施工企业纳税筹划》、《金融保险企业纳税筹划》、《服务性行业纳税筹划》、《商品流通企业纳税筹划》、《工业企业纳税筹划》、《交通运输企业纳税筹划》、《房地产开发企业纳税筹划》、《邮电通信企业纳税筹划》。

此次认证培训采用自学与面授相结合，通过角色模拟、动手训练、案例讨论的形式进行。凡经过专业培训并参加全国计算机统一考试，考试合格者可获得人事部颁发的专业技术人才知识更新工程证书和国资委（中国企业联合会）颁发企业管理岗位—注册纳税筹划师资格证书，全国通用，港澳认可，电子注册，并在国家官方相关网站提供证书查询服务；获得国家注册纳税筹划师资格证书的，可免费进入中国企业联合会企业管理岗位人

才交流库并建立个人档案，以供全国企业选才备用。

著名税务专家说：“中国企业将面临的不是经营风险，而是重大的税收风险。产生税收风险的主要原因是——缺乏税收管理人才”。目前企业对待税收问题，都是全部交由财务这个“事后”部门全权处理。怎样在事前控制风险？需要什么样的手段来管理税收？企业的税收需要谁来管理？将会对企业的发展产生巨大影响。因此，改善企业税收管理现状，造就一批适应经济发展的税务高级管理者，学会用税收手段管理企业，建立符合国家税收规律、适应税制改革形势、科学运用税收政策的企业纳税管理机制，是企业可持续发展的战略大计。

注册纳税筹划师是新时期企业发展不可缺少的专业管理岗位，已经被越来越多的企业所采纳。其职能是帮助企事业单位进行科学税务管理。在世界范围内纳税筹划师已像律师、会计师、医师等一样，形成了一个独立的职业群体，成为目前最热门高薪职业。在美国、日本、西欧等一些发达国家，大部分企业都是通过纳税专业人员处理税务。仅在日本，从事纳税筹划工作的人员就多达几十万；据国家统计局调查，目前国内注册纳税筹划师的人才缺口约在300万左右，而我国这方面的从业人员还不到两万人，市场缺口极大，就业前景十分看好。

咨询电话：0371-69077062/63/83

报名地址：郑州市紫荆山路16号紫金城1号楼二单元20C室

五星本周领跑端午节制冷家电特惠



黄金周向来是商家掘金的好机会，在今年清明节尝试过首个黄金周的甜头之后，五星电器又将目光锁定在假日调整后的第一个端午节小长假。业内人士分析，从总体形势来看，多数市民在五一已经实现了出游计划，因此端午游的热潮可能不会出现。再加上天气逐渐炎热，市民对制冷家电的需求持续升高，购买热情也正处于高涨阶段。本周五星将提前领跑端午节制冷家电特惠，届时还会有丰富多彩的端午节民俗活动大餐奉献给消费者。

凭借对市场的敏锐度和销售经验，在每一个黄金周到来之际，五星电器都会率先准备，为全面促销提供保障。目前，五星为端午节小黄周特别储备了大量空调、冰洗、风扇等应季商品，新品商品约占整个市场库存总量的70%。五星将通过一系列优惠活动引爆2008端午黄金周的促销大战，而包括空调、彩电、冰洗及3C产品在内的全品类家电厂家，也欲借道五星抢滩“端午”小长假的市场。

本周，五星电器就将在全省打响“端午黄

本市首座采用水平压缩设备的垃圾中转站建成

日处理垃圾100吨以上

停电可正常工作

□晚报记者 陈静 通讯员 费晓歌

本报讯 经过近4个月的紧张施工，本市首座采用水平压缩式设备的垃圾中转站，昨日在二七区马寨镇康佳路建成，日处理垃圾100吨以上。

这座中转站是本市首座采用水平压缩式垃圾压缩设备，日处理垃圾量在100吨以上。垃圾倾倒后可以一次性压缩到压缩箱，能最大可能地减少垃圾二次扬尘对环境的污染，也缩短了垃圾装填的循环时间。此外，这座中转站还增加了停电装置，在停电状况下可采用汽车底盘动力，直接收集垃圾，确保中转站能正常工作。

本市首批环保义务监督员“上岗”

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日上午，本市首批300名环保义务监督员“上岗”了。今后一年中，他们将义务宣传环保、监督身边环境。

这300名监督员中有退休人员，有大学生，也有教师。热衷参加环保活动的张瑞明已经70多岁了，而李志平则是去年的郑州市环保模范市民。李志平不仅自己来当监督员，还带着她负责的“管城区文明市民爱心热线”的20多位志愿者一起来做义务环保监督工作。

据了解，这300名义务监督员均是自愿报名。此前市环保局曾发出征集公告，报名的市民是通过考核、评估后才上岗的。他们将主要负责配合有关部门开展的环保活动，对郑州市的环保工作提出意见和建议，监督环保执法人员的行政执法活动和企业污染物排放情况等。

义务监督员每年将面临一次评估，不能胜任者将解除聘任关系。 线索提供 王令

金周”的促销战役，空调、冰箱、风扇等时令电器大幅优惠，最高降幅达到30%，以满足消费者的选购热情。虽然在“五一”期间，空调品类取得了不俗的销售成绩，但从今年的空调市场来看，二季度以来空调销售势头普遍弱于往年，因此还存在很大的爆发空间。进入六月，酷暑天气随之临近，必然带来空调、冰箱、冰柜、风扇、饮水机等夏令商品的升温，端午节促销期间正好是五星第九届空调整和制冷家电月的“高潮”阶段，以空调和冰箱为首的“制冷兵团”将发挥更大的“冰”力，带给消费者意想不到的价格惊喜。

据了解，面对今夏制冷电器市场“涨价联盟”的逐步瓦解，五星电器联合格力、美的、海尔、志高、海信、奥克斯、三星、LG、西门子、容声、美菱等空调、冰箱的多路品牌，将合作的重点放在价格促销政策和紧急放开库存低价供货上来，这使得五星在端午市场“弹药”充足。知名品牌强势出击，五星千万投入为郑州市民打造2008年空调、冰箱震撼促销风暴，五星表示，将以超低的价格折扣和出色的服务品质领跑端午节的制冷家电惠卖。值得消费者关注和惊喜的是，家电连锁“端午”促销激烈的“价格战”势必让制冷家电的价格降到新低点。

同时，包括彩电、数码、电脑、小家电等知名家电品牌的紧俏机型、特价资源，五星也提前做好筹备，只待“端午节”的黄金周全面出击市场。端午期间，在五星购彩电、家影、冰箱、洗衣机、厨具、空调等大家电，可享受价格折让与赠礼等多重优惠。